

Krzyszów 13.02.2019 r.

Odpowiedzi na pytania do przetargu „Dostawa sprzętu komputerowego, elektronicznego oraz pomocy dydaktycznych wraz z montażem, instalacją i konfiguracją dla szkół w miejscowości Krzeszów i Bystre Gmina Krzeszów” przetarg II

Witam

Pytania dotyczą przetargu na dostarczenie sprzętu komputerowego do szkół w Krzeszowie i Bystrem.

Pytanie 1

Matryca 18 cali , takie matryce nie występują maksymalne matryce to 17.3 cala. Matryca 18 cali występuje w jednym modelu laptopa firmy MSI i koszt takiego laptopa to około 13 tys zł. Czy można zastąpić to matrycami 17.3 cala??

Odpowiedź:

Może być matryca 17,3". W specyfikacji technicznej zaznaczono, że matryca nie może być mniejsza niż 15,6".

Pytanie 2

Co Państwo rozumieją przez punkt serwer multimedialny? i brama zabezpieczająca ? W dzisiejszych czasach nie stosuje się zewnętrznych firewalle.

Odpowiedź:

- Serwer multimedialny – komputer spełniający funkcję stacji roboczej na której ma pracować nauczyciel – zgodny z kryteriami podanymi w specyfikacji technicznej
- Zintegrowana brama – UTM - zgodna z kryteriami podanymi w specyfikacji technicznej

Z up. WÓJTA

mgr inż. Wiesław Kasperk
Zastępca Wójta